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Ata da 2ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Araguaína, Estado do Tocantins. Aos dois dias do 
mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às dezesseis 
horas, sob a presidência do vereador Gideon da Silva 
Soares, compareceram os seguintes vereadores: 
Abraão de Araújo Pinto, Alcivan José Rodrigues, 
Claudiel Machado dos Santos, Divino Junior do 
Nascimento, Edimar Leandro da Conceição, Geraldo 
Francisco da Silva, João Carlos Pereira de Souza, 
Marcos Antônio Duarte da Silva, Matheus Mariano de 
Sousa, Paula Rodrigues Zerbini, Robert Delmondes 
Barbosa, Ricardo Pereira do Nascimento, Ricardo 
Rodrigo Cavalcante Braga e Wilson Lucimar Alves 
Carvalho. Todos em número de quinze. Havendo 
número legal o Sr. Presidente declara aberta esta 
sessão e convida o vereador Robert Delmondes para 
fazer a leitura da Bíblia. O vereador faz a leitura 
Salmo 46. O secretário vereador Alcivan José 
Rodrigues (Soldado Alcivan) faz a leitura da ata da 
sessão anterior. Em discussão. Em votação. 
Aprovado por unanimidade. Correspondências: Oficio 
Interno nº26/2022 – Gabinete da vereadora Maria 
José Cardoso – Assunto: Justificativa de ausência na 
sessão do dia 02/08/2022. Oficio circular GVT 
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nº023/2022 – Gabinete do vereador Terciliano Gomes 
Araújo – Assunto: Justificativa de ausência na sessão 
do dia 02/08/2022. Ordem Do Dia: Requerimentos do 
vereador Alcivan José Rodrigues (Soldado Alcivan): 
Nº1426/022, Nº1427/022, Nº1428/022, Nº1460/022, 
Nº1652/022, Nº1486/022, Nº1491/022, Nº1500/022, 
Nº1501/022 e Nº1517/022. Em discussão. Em 
votação. Aprovados por Unanimidade. 
Requerimentos do vereador Claudiel Machado dos 
Santos: Nº1704/022, Nº1705/022, Nº1706/022, 
Nº1707/022, Nº1708/022, Nº1709/022 e Nº1710/022. 
Em discussão. Em votação. Aprovados por 
Unanimidade. Requerimento do vereador Divino 
Júnior do Nascimento (Divino Bethânia Jr.) 
Nº1752/022. Em discussão. O vereador Divino 
Bethânia Júnior ressalta que apresenta essa 
propositura para que possam saber como está sendo 
feito o processo de multas de trânsito na nossa 
cidade, uma vez que, aumentou significativamente o 
número de radares em Araguaína. A sessão é 
suspensa pela chegada do Sr. Governador do Estado 
do Tocantins Wanderlei Barbosa. Reaberto os 
trabalhos.  O Sr. Presidente convida para compor a 
Mesa Diretora o Sr. Governador do Estado do 
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Tocantins Wanderlei Barbosa Castro e informa que 
será entregue ao mesmo o Título de Cidadão de 
autoria da vereadora Paula Rodrigues Zerbini 
(Professora Paula Zerbini). Convida também para 
compor a Mesa Diretora a Deputada Federal 
Professora Dorinha Seabra Rezende, Deputado 
Estadual Jorge Frederico, Deputado Estadual 
Eduardo do Dertins e o Ex-Deputado Federal e Ex-
Prefeito de Gurupi Laurez Moreira. Em seguida o Sr. 
Presidente passa a palavra a vereadora Paula Zerbini 
autora do Título de Cidadão, que cumprimenta a 
todos os presentes e ressalta que é com muita alegria 
e tranquilidade que apresenta esse Título ao Sr. 
Governador Wanderlei por acreditar e estar vendo a 
mudança no nosso Estado, prova disso são os 
investimentos que estão sendo feitos na educação de 
todo o Estado do Tocantins e fala em especial do 
nosso município de Araguaína. Destaca que 
apresenta também um Título a Sra. Maria 
Eulessandra Sousa Castilho – Diretora Regional de 
Educação de Araguaína que é uma honra muito 
grande apresentar esse título e agradece a todos os 
vereadores que aprovaram os títulos e agradece ao 
Sr. Presidente pela forma democrática que conduz os 
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trabalhos desta Casa de Leis. A vereadora Paula 
Zerbini faz a entrega dos Títulos aos seus 
homenageados. Com a palavra o Sr. Governador 
Wanderlei Barbosa que cumprimenta a todos os 
vereadores, as autoridades que compõem a Mesa 
Diretora e a todos que estão presentes neste 
momento tão importante onde recebe essa honraria 
que é um estimulo para aumentar ainda mais o seu 
compromisso com Araguaína e gradece em especial 
a vereadora Paula Zerbini por lhe conceder esse 
Título de Cidadão onde mostra o quanto essa cidade 
é colhedora. Com a palavra a Sra. Maria Eulessandra 
que ressalta estar imensamente feliz e emocionada 
por estar recebendo essa honraria.  Os vereadores 
Geraldo Silva, Marcus Duarte, Robert Delmondes, 
Ricardo Pereira (JM), Edimar Leandro, Divino 
Bethânia Junior, João Nelore fazem uso da palavra 
parabenizando o Sr. Governador Wanderlei Barbosa 
pela honraria que o mesmo está recebendo. A 
vereadora Paula Rodrigues Zerbini (Professora Paula 
Zerbini) solicita que possa ser incluída na pauta as 
seguintes moções de aplausos: Nº381/022 – Ao Sr. 
Gilson Silva, Secretário Executivo da Secretaria de 
Cidadania e Justiça do Estado do Tocantins, pelos 
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serviços prestados à sociedade tocantinense. 
Nº385/022 – Ao Sr. Fábio Pereira Vaz – Secretário de 
Educação do Estado do Tocantins e em seguida a 
vereadora Paula Zerbini faz a entrega das referidas 
moções aos seus homenageados. Com a palavra o 
Sr. Fábio Pereira – Secretário Estadual de Educação 
que agradece por estar recebendo essa moção de 
aplauso e em especial agradece a vereadora Paula 
Zerbini autora da moção. Com a palavra o Sr. 
Governador Wanderlei Barbosa agradece a todos que 
usaram a palavra para enaltecer a sua pessoa e mais 
uma vez agradece pela honraria recebida.  A sessão 
é suspensa. Reaberto os trabalhos. O Sr. Presidente 
informa que foi acordado com todos os vereadores e 
as matérias das pautas serão apreciadas nas 
sessões da próxima semana. Nada mais havendo a 
tratar o Sr. Presidente agradece a presença de todos 
e declara encerrada esta sessão. Para constar lavrou-
se esta ata que depois de lida e aprovada será 
devidamente assinada.  

 


